



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV — Nr. 8895

4 PAGINI — 30 BANI

Luni 26 iunie 1978

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN UNITĂȚI ECONOMICE ȘI INSTITUTE DE CERCETARE ȘI PROIECTARE DIN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut, sâmbătă dimineața, o vizită de lucru la unele obiective industriale și instituții de cercetare și proiectare din Capitală.

Împreună cu secretarul general al partidului, la vizită au luat parte tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Manea Mănescu, Ion Dincă, Gheorghe Oprea, Ilie Verdet, Ion Ursu.

Noua întâlnire de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu cu largi colective de muncă din Capitală, cu cercetători, proiectanți și specialiști în diferite domenii de activitate a avut ca obiectiv examinarea directă, la fața locului, a modului cum se desfășoară activitatea în unele întreprinderi de producție și proiectare pe trepte superioare a industriei — și în special a unor ramuri de vîrf ale acesteia —, căile menite să ducă la o mai bună orientare a eforturilor, a resurselor umane și materiale, pentru creșterea unei economii moderne, a unei puternice baze tehnico-materiale a societății, să asigure o nouă calitate — factor hotărâtor al ridicării României pe noi trepte de progres și prosperitate.

Survenind la câteva zile după vizitele de lucru ale secretarului general al partidului în patru județe din Transilvania, noul dialog cu oamenii muncii din Capitală relevă o dată mai mult grija permanentă a conducerii partidului și statului nostru, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, de a imprima vastelor opere desfășurate de poporul român pentru dezvoltarea multilaterală a patriei un ritm mai accelerat, o calitate nouă, superioară, de a îndrepta eforturile spre aplicarea mai rapidă în viață a celor mai noi cuceriri ale științei și tehnologiei moderne.

Vizita a început pe platforma industrială din cartierul Militar, la Institutul Național de Motoare Termice și a continuat la întreprinderea „Turbomecanica”, Institutul de mecanica fluidelor și construcții aerospațiale, întreprinderea de mașini electrice. Analiza perspectivelor de dezvoltare ale industriei ac-

ronautice a continuat într-o altă zonă a Capitalei — Băneasa, la Întreprinderea de reparat material aeronautic — I.R.M.A. Apoi, secretarul general al partidului a vizitat patru din unitățile Centralei Industriale de electronică și tehnică de calcul. Pe platforma industrială Pipera, unde în ultimul deceniu s-a constituit cel mai puternic centru al industriei electronice din țara noastră, au fost vizitate Întreprinderea de electronică și aparatură de măsură și control, Fabrica de cinescoape, Întreprinderea de calculatoare electronice. În încheierea vizitelor de lucru, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit la întreprinderea societății mixte româno-americane „Romcontrol Data”.

Pe întregul parcurs al vizitei, la unitățile care au fost gazdele secretarului general al partidului, bucureștenii au primit pe tovarășul Nicolae Ceaușescu cu aceleași calde și trailnice sentimente de prietenie, stimă și dragoste pe care întregul nostru popor le nutrește față de cel mai iubit fiu al său, care și-a închinat întreaga sa viață fericirii și prosperității națiunii noastre socialiste, progresului și bunăstării scumpei noastre patrii.

Accastă nouă vizită de lucru a secretarului general al partidului, soldată cu concluzii deosebite însemnate pentru dezvoltarea și modernizarea activității întreprinderilor și ramurilor economice care au făcut obiectul analizei, s-a încheiat în atmosfera entuziastă care a caracterizat întreaga ei desfășurare. Mii de muncitori de la întreprinderile marii platforme industriale, ca și cei de la celelate unități vizitate în această zi au aplaudat îndelung, au ovacionat cu însufletire, exprimându-și bucuria de a-1 fi avut din nou în mijlocul lor pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, voinea lor fermă de a înfrunți neabătut sarcinile ce le revin din hotărârile Congresului al XI-lea și Conferințele Naționale ale P.C.R., recunoștința lor fierbinte față de conducerea partidului pentru tot ceea ce face în scopul dezvoltării economico-sociale rapide a țării, înfloririi patriei și creșterii prestigiului României socialiste în lume.

Un frumos succes al rugbyștilor constănțeni

FARUL CÎȘTIGĂ AL TREILEA TITLU ÎN ULTIMII 4 ANI!



Echipa campioană — FARUL. De la stînga la dreapta; rîndul de sus: Urdea, Mușat, Fl. Constantin, Podaru, Borșaru, Malancu, Dobre, Ioniță, Matei, Cristea, Băcioiu; rîndul de jos — Burghilea, C. Vasile, Bucos, Holban, Ianusevici, N. Dinu, Motrescu (căpitânul echipei). Au mai fost folosiți Gh. Dinu, V. Ion, Grigore, Olteanu, Nache.

S-a încheiat o nouă ediție, a 61-a, a campionatului de rugby. Titlul a fost cucerit de Farul Constanța. Au retrogradat C.S.M. Suceava și Olimpia București, în locul lor urmînd să activeze RACEMIN Baia Mare și C.F.R. Brașov. Unele amănunte de la ultimele partide:

CONSTANȚA, 25 (prin telefon). Totul e bine cînd se sfîrșește cu bine! În atmosfera de euforie, determinată de succesul — anticipat, dealtfel — al rugbyștilor constănțeni, s-au uitat, desigur, și slăbiciunile și momentele mai grele ivite pe parcursul campionatului și s-a dat friu liber bucuriei depline, sentimentului de împlinire. Așa au gândit miile de constănțeni care au preferat terenul de rugby... plajele îmbietoare, pentru a veni să sîrbătorească, cu multă căldură și entuziasm, marea victorie a echipei lor de rugby care, învingînd în ultima etapă pe Universitatea Timișoara cu 35-13 (7-6) a cucerit cel de-al treilea titlu în ultimii 4 ani. Iată

o performanță deosebită, care spune mult despre orașul ce tinde a deveni tot mai pregnant numărul 1 în rugbyul autohton. Cîteva cuvinte acum despre ultimele 80 de minute ale XV-

lui Litoralului în lunga cursă a campionatului actual. Joc frumos, spectaculos, punctat de numeroase faze bine gândite și finalizate. La calitatea specta-

CLASAMENT FINAL

1. FARUL	14	12	1	238-111	39
2. Steaua	14	10	2	399-145	38
3. Dinamo	14	7	2	206-135	30
4. Știința	14	6	2	191-210	28
5. RC Grivița R.	14	5	1	106-127	25
6. „U” Tim.	14	5	0	101-194	24
7. Rulmentul	14	2	10	102-231	20
8. Rapid *	14	3	0	117-307	19
9. C.S.M. Sibiu	14	9	2	226-100	34
10. Polit. Iași *	14	10	4	258-138	33
11. RC Sp. stud. *	14	8	3	197-108	32
12. TC Ind.	14	7	0	206-123	28
13. Polit. Cl. Nap.	14	5	3	137-190	27
14. Minerul G. H.	14	5	1	124-240	25
15. CSM S-va	14	3	9	91-180	22
16. Olimpia	14	3	10	113-275	21

* Sancționate cu 1 punct pentru 3 jucători suspendați.

colului a contribuit și XV-le studenților bănețeni, care nu a închis jocul nici un moment și a dat o replică curajoasă și de calitate echipei campioane.

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. 2-3)

ECHIPA DE POLO A ROMÂNIEI A CÎȘTIGAT NEÎNVINSĂ TURNEUL DE LA VARNA

SOFIA, 25 (Agerpres). — Competiția internațională de polo pe apă desfășurată la Varna s-a încheiat cu victoria selecționetei României, care a terminat neînvinsă turneul totalizînd 10 puncte. Pe locurile următoare s-au clasat Bulgaria,

S.U.A., U.R.S.S., Grecia, Australia.

În ultimele meciuri susținute, reprezentativa României a înțrecut cu scorul de 5-2 echipa S.U.A., cu 5-4 formația Greciei și a cîștigat cu 6-5 în fața reprezentativei Australiei.

Concursul republican de ambarcațiuni mici la canotaj

DOUĂ VICTORII DINAMOVISTE ÎN PROBELE FEMININE

Sîmbătă dimineața, la Snagov, s-au desfășurat cursele finale ale concursului republican de ambarcațiuni mici la canotaj feminin. Deși în program au figurat numai două probe — schif simplu și 2 rame — am asistat la nu mai puțin de 9 finale: 5 la simplu, 4 la 2 rame. În dorința de a întocmi un clasament exact al tuturor competițioanelor, organizatorii au stabilit, în funcție de rezultatele obținute în tururile preliminarii, finale pe grupe valorice, din care a rezultat o ierarhizare fidelă a întregului lot de partante. Finalele „mari”, cu cele mai bune 6 echipe, au furnizat

spectacole atractive. Înaintea startului probei de simplu Aneta Marin (Dinamo) și Valeria Răcilă (legitimată la U.T.A., dar pregătită în cadrul lotului de perspectivă) întrunau majoritatea pronosticurilor. Vecine de culoar, ele s-au detașat din start de restul concurenților, dinamovista avînd și față de mai tînăra sa adversară un avans de o jumătate de barcă. Diferența s-a menținut intactă — cu toate eforturile campioanei — pînă la ultima lovitură, Aneta Marin lăsînd chiar im-

-Wladimir MORARU

(Continuare în pag. 2-3)

Sub genericul „DACIA DEI”

ÎNTREGERI ENTUZIASTE, PARTICIPARE NUMEROASĂ

Numeroase au fost, și în aceste zile, întrecerile desfășurate sub genericul competiției naționale „DACIADA”, la care au luat parte mii de tineri și tinere din toată țara. Ele vor fi continuate de manifestările programate în această săptămîna și în cursul lunii iulie, dintre care **Dinamoviada** la tir și înot, **„Floarea prieteniei”** la ciclism, **„Cupa U.G.S.R.”** la aeromodele, **„Cupa U.T.C.”** la judo se înscriu ca puncte de atracție pe agenda sportului de masă.

LA GALAȚI, UN ÎNCÎNTĂTOR SPECTACOL SPORTIV

Stadionul „Dunărea” din Galați s-a transformat, duminică dimineața, într-o uriașă scenă, pe care s-a derulat, timp de aproape două ore, un remarcabil spectacol dedicat încheierii anului sportiv școlar și de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei și înscris sub genericul marii competiții naționale „Daciada”. 5000 de elevi și elevi de la școlile generale și liceele gălațene au dat expresie, prin mijloacele specifice exercițiului fizic, dragostei fierbinți a copiilor, a întregu-

lui tineret, față de partid și de conducătorul mult iubit și stimat, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, bucuriei de a trăi într-o patrie liberă și mereu mai înfloritoare, hotărîrii lor de a învăța și de a munci, folosind din plin condițiile minunate ce le sînt create.

Șoimii patriei, pionierii și uteciștii au executat cu grație și vigoare splendide reprize de gimnastică și jocuri.

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

LA PLOIEȘTI, STADIONUL ȚI ARĂTAT CA O ȘCOALĂ, UNDE ÎNVĂȚATURA ȘI SPORTUL S-AU REÎNTILNIT

Mai întilnă la răsărit ciupercele. Roșul lor cu pete albe a inundat gazonul verde. Și-au început mișcărilor unduitoare, tot mai însuflețite, ca și poveștile citite seara de bunica. Se adună, se despart, alcătuiesc curcubii, linii, în sunete de clopoțel re-

vărsate deasupra întregului stadion. Pentru toți șoimii din Ploiești s-au întilnit pe arena sportivă Petrolul. Pentru un val adevărat, involburat, se undulează pe dreptunghiul de iarbă. Și parcă întreaga copilărie a orașului s-a adunat în acea zi de

înie curată, caldă, să-i sîrbătorească pe cei cu o generație mai mari, adică să participe astăzi la o sîrbătoare care va minui, a lor. În cîntec șoimilor, tribuna vie din spate înscrie cu albastru pe fond galben „VIITORUL”.

A venit apoi valul alb. Al celor 2000 de cămăși albe și

Rodu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

NOUL SEZON FOTBALISTIC A ÎNCEPUT!

● Măsurile F. R. F. pentru pregătirea noii „stagiuni” ● Atenție specială echipei din cupele europene ● Reunirile loturilor A și olimpic în luna iulie

Un sezon fotbalistic s-a terminat joi. Dar un nou sezon a început! A început prin anunțarea programului exact al perioadei pregătitoare, a convocării loturilor reprezentative, a unor proiecte de jocuri ale acestor loturi. F.R.F., învățînd din experiențele (nu tocmai fericite) ale sezonelor trecute, vrea să cîștige timp în cel mai buna organizare a perioadei pregătitoare — element determinant pentru o comportare calitativ superioară a echipei de club și reprezentative în sezonul 1978/1979. În ceea ce urmează vă prezentăm măsurile

preconizate de forul de specialitate, cele cu o pondere esențială în atacarea noului sezon.

● ÎNCEPEREA PREGĂTIRII DIVIZIONARELOR A — 10 IULIE. Toate formațiile de prima categorie vor începe antrenamentele în vederea noului sezon la 10 iulie. În perioada 10-23 iulie, toți jucătorii divizionari A se vor pregăti în cadrul cluburilor lor. În aceeași perioadă echipele care vor reprezenta fotbalul nostru în cupele europene (Steaua, Universitatea Craiova, F.C. Argeș și Politehnica Timișoara) vor efectua pregătiri comune, sub con-

trolul și îndrumarea F.R.F., la Poiana Brașov.

● A doua etapă a pregătirilor, 24 iulie — 6 august, include primele acțiuni ale loturilor reprezentative. Pentru această perioadă, în care divizionarele A își vor continua antrenamentele conform programului stabilit, componenții loturilor A și olimpic vor fi reuniți pentru o serie de antrenamente și meciuri de verificare. Se proiectează ca reunirea să se efectueze la Constanța, unde sînt pro-

(Continuare în pag. 2-3)

championat
Hunedorei
la prece-
denta-
re (câștia
alon după
imp) - a

mație pe
adu Nun-
amoviști...
evo-
mare
sală, unul
IV), ce-
lasi)...
era di-
Remus
autoritate,
facă res-

care am
escu n-a
Agud ne-
escu, nici
Nun-
rolul său
nemă” ce
Dumitriu
lat într-o
mult prea
motorul”

Ce-a făcut, în fond, noul
antrenor după etapa a 22-a? A
încercat și a reușit să-și apropie
jucătorii virșnici, cărora
le-a solicitat o adeziune totală.
Tinerilor din echipă le-a
prețins maximum de efort fizic.
A înmănat fiecarei o coa-
lă de hirtie pe care a notat
sarcinile postului, obligându-i
să le învețe pe de rost (ca în...
clasa I!), tocmai pentru că cei
mai mulți dintre ei nu cunoș-
teau obligațiile elementare ce
le revin în cadrul echipei. A
căutat, apoi, să organizeze jocul
„11”-lui hunedorean, căruia i-a
conferit - lucru esențial - O
MARE STABILITATE. Pe par-
cursul celor 12 etape, F. C.

Corvinul a avut aceeași alcă-
tuire: Bologan-Bucur, Gălan,
Merlă, Miculescu - Angelescu,
Dumitriu IV, Petcu - Lucescu,
Agud, Văețuș. Doar Niculescu
și Nicșa au mai jucat pe pos-
turile de fundaș dreapta și vîrf.
Angelescu a fost plasat la cel
mai periculos atacant advers,

8. CORVINUL HUNEDOARA

- Puncte realizate: 34 (27 acasă + 7 în deplasare: victorie cu A.S.A. Tg. Mures, egaluri cu Universitatea Craiova, F. C. Argeș, Petrolul, Steaua și Olimpia) - punctaj: 50 la sută.
- Golgeteri echipei: Dumitriu IV 7 goluri (5 acasă + 2 în deplasare), Lucescu 7 (6+1), Văețuș 6 (4+2), Petcu 5 (2+3), Georgescu 4 (2+2), Agud 4 (4+0), Economu 3 (3+0), Nicșa 2 (1+1), Miculescu 1 (0+1), Gălan 1 (0+1), Cassai 1 (1+0), Șurenghin 1 (1+0), R. Nunweiler 1 (1+0), C. Olteanu - autogol.
- Jucători folosiți: 24 - Lucescu (34 de meciuri - totalul no-telei: 246 - 1 cartonaș galben), Dumitriu IV (33-221-3), Văețuș (30-184-4), Miculescu (28-169-7), I. Gabriel (25-169-1), Angelescu (24-161-0), R. Nunweiler (24-146-1), Economu (24-142-3), Georgescu (23-128-0), Agud (22-112-0), Bucur (19-119-0), Nicșa (19-95-1), Petcu (18-96-1), Gălan (17-109-3), Cassai (16-85-0), Gruber (15-91-6), Merlă (13-85-1), Niculescu (13-66-5), Vlad (12-79-0), Bologan (10-72-0), Șurenghin (6-24-0), Vișan (2-11-1), Klein (2-0-0), Albu (1-0-0).
- Cartonașe roșii: Economu (etapa a 21-a).
- A beneficiat de 8 penaltyuri (6 acasă + 2 în deplasare): 7 transformate (Dumitriu IV - 5, Lucescu - 2), 1 ratat (Lucescu).
- A fost sancționată cu 4 penaltyuri (2 acasă + 2 în deplasa-re): 3 transformate, 1 ratat.

iar Văețuș a revenit în atac
pentru a mări capacitatea ofen-
sivă a echipei. Mai puțin „s-au
văzut” în „11”-le hunedorean
văicărețul Economu, neinspirat-
ul Cassai, dificilul Georgescu,
tot mai lent în mișcări R.
Nunweiler. Echipa a căpătat
lacrederea în izbînda ei și forța
necesară salvării. „Iar în cam-
pionatul viitor - afirma lucid
antrenorul Ilie Savu - va face
un pronunțat salt valoric în
comportare. Nu va mai tremura
înaintea flecării meci. Gălan și
Merlă vor deveni doi fundași
centrali de mare perspectivă,

Laurențiu DUMITRESCU

GLORIA BUZĂU, CHIMIA RM. VILCEA
ȘI F. C. BAIA MARE
AU PROMOVAT ÎN DIVIZIA A
SERIA I

C.S.M. SUCEAVA - GLORIA BU-
ZĂU 1-0 (0-0). Unicul gol a fost
realizat de Petrescu (min. 59).

C.F.R. PAȘCANI - DELTA TULCEA
5-0 (2-0). Au marcat: Apostol (min.
4, min. 14 din 11 m și min. 59), Mi-
halcea I (min. 65) și Amarghioalei
(min. 89).

PORTUL CONSTANȚA - F. C. BRĂ-
ILA 2-0 (2-0). Au înscris: Biliboacă
(min. 32) și Iordan (min. 38).

C.S.U. GALAȚI - RELONUL SAVI-
NEȘTI 5-1 (2-0). Autorii golurilor:
Șoala (min. 33), Hanu (min. 44 și
65), Sima (min. 61), Georgescu (min.
83), respectiv Apetrii (min. 70).

NITRAMONIA FAGĂRAȘ - C. S.
BOTOȘANI 5-0 (2-0). Au înscris:
Drăgoi (min. 22, 35 și 82), Ciutac
(min. 70) și Chiric (min. 73).

STEAGUL ROȘU BRAȘOV - F.C.M.
GALAȚI 5-2 (2-0). Au marcat: Pană
(min. 8), Szabo (min. 30 și 84), Șu-
lea (min. 79), Gherghe (min. 87),
respectiv Balaban (min. 46) și Flo-
rea (min. 60).

TRACTORUL BRAȘOV - VICTORIA
TECUCI 3-0 (2-0). Autorii golurilor:
Oancea (min. 2 și 57) și Bența
(min. 40).

VIITORUL VASLUI - OLTUL SF.
GHEORGHE 2-0 (2-0). Au marcat:
Porumboiu (min. 22) și Ciocă (min.
44).

CEAHLĂUL P. NEAMȚ - I.C.I.M.
BRAȘOV 3-1 (2-0). Au înscris: Mus-
tăț (min. 28), Constantin (min. 36),
Mironaș (min. 81), respectiv Vasile
(min. 27).

Relatări de la I. Mindrescu, C.
Enea, P. Enache, T. Siroiopol, T. Lan-
cea, C. Gruia, V. Secăreanu, M.
Moga și C. Rusu.

1. GLORIA Buzău 34 22 7 5 58-17 51
2. F.C.M. Galați 34 22 3 9 85-31 47
3. I.C.I.M. Br. 34 16 8 10 38-31 40
4. C.S.M. Suceava 34 18 3 13 41-39 39
5. Steagul roșu 34 17 3 14 59-40 37
6. F.C. Brăila 34 15 14 5 50-35 35
7. Delta Tulcea 34 15 4 15 42-47 34
8. Portul Cja 34 14 6 14 46-53 34
9. Nitramonia Făg. 34 14 5 15 50-45 33
10. Viitorul Vaslui 34 14 5 15 36-40 33
11. Vict. Tecuci 34 12 17 46-47 32
12. Ceahlăul P.N. 34 14 6 14 35-40 32
13. Oltul Sf. Gh. 34 14 4 16 28-35 32
14. Tractorul Br. 34 12 8 14 34-43 32
15. C.F.R. Pașcani 34 15 1 18 52-59 31
16. C.S.U. Galați 34 10 6 18 45-55 26
17. C.S. Botoșani 34 10 2 22 32-62 22
18. Relonul Săv. 34 10 2 22 32-70 22

● Au retrogradat în Divizia C:
C.F.R. Pașcani, C.S.U. Galați, C. S.
Botoșani și Relonul Săvinești.

SERIA A II a

DINAMO SLATINA - METALUL
BUCUREȘTI 1-0 (1-0). Unicul gol a
fost înscris de Furnea (min. 32).

AUTOBUZUL BUCUREȘTI - ȘOIMII
SIBIU 5-1 (1-0). Au marcat: Sul-
tănoiu (min. 30 și 68), Niță (min. 67
și 80), Munteanu (min. 83), respectiv
Turlea (min. 57).

MUSCELUL CIMPULUNG - CELU-
LOZA CĂLĂRAȘI 1-0 (0-0). Autorul
golului: M. Popescu (min. 57).

PRAHOVA PLOIEȘTI - PANDURII
TG. JIU 3-0 (1-0). Au marcat: M.
Mihalache (min. 32), Vili (min. 68)
și Nistor (min. 78).

F.C.M. GIURGIU - GAZ METAN
MEDIȘ 1-1 (0-1). Autorii golurilor:
Corin (min. 76) pentru F.C.M., Gră-
dinaru (min. 19) pentru Gaz metan.

UNIREA ALEXANDRIA - CHIMIA RM.
VILCEA 4-0 (2-0). Au înscris: Gh.
Radu (min. 4 și 67), I. Radu (min.
21) și Tișu (min. 85).

RAPID BUCUREȘTI - CARPAȚI SI-
NAIA 2-1 (1-1). Au marcat: Bar-
tales (min. 8), Manea (min. 71), res-
pectiv Popa (min. 9).

ELECTROPUTERE CRAIOVA - PRO-

XIII. U. M. Timișoara - Chi-
mica Tîrnăveni 1
FOND TOTAL DE CISTIGURI:
253.081 LEI.

NU UITAȚI! Mîine 27 iunie
a.c. - tragerea excepțională
LOTO. ASTAZI este ULTIMA ZI
cînd mai puteți procura biletele
pentru această atractivă tragere.

NUMERELE EXTRASE LA TRA-
GEREA „LOTO 2” DIN 25 Iunie

EXTRAGEREA I: 51 46 24 73
EXTRAGEREA a II-a: 47 61
53 50
EXTRAGEREA a III-a: 34 17
14 28

FOND TOTAL DE CISTIGURI:
534.353 LEI, din care 114.239 lei,
report la categoria I.

Plata cistigurilor prin casierile
Loto-Pronoport la această tra-
gere se face astăzi de la 4 iulie
pînă la 25 august (în municipiul
București), de la 7 iulie pînă la
25 august (în țară) și începînd
aproximativ de la 7 iulie a.c.
prin mandate poștale.

1. Steagul roșu - F. C. M. Galați 1
II. C.S.M. Suceava - Gloria Buzău 1
III. Portul Constanța - F. C. Brăila 1
IV. Viitorul Vaslui - Oltul Sf. Gheorghe 1
V. Electroputere - Progresul Vulcan 1
VI. Unirea Alexandria - Chimia Rm. Vilcea 1
VII. Dinamo Slatina - Metalul București 1
VIII. Rapid - Carpați Sinaia 1
IX. Prahova - Pandurii Tg. Jiu 1
X. Mureșul Deva - „U” Cluj-Napoca 1
XI. Gloria Bistrița - Dacia Orăștie 1
XII. Avintul Reghin - Aurul Brad X

APROAPE TOTUL! ÎN DEPLASARE, FOARTE PUȚIN

neau prea mult. Doar ex-divi-
zionarii A Coman, Tătaru și D.
Neagu erau cunoscuți. Prea pu-
țin. Primul meci: 1-0 cu Cor-
vinul. Se intră rapid în „cala-
podul” campionatului nostru,
adică victorie acasă, înfringere
în deplasare (0-2 la Arad),

C. S. TIRGOVIȘTE

34 (28 acasă + 4 în deplasare: egaluri
Corvinul și Jiul) - procentaj: 50 la sută.

din nou succes pe teren propriu
(3-1 cu S.C. Bacău și 1-0 cu
F.C. Constanța), după care două
înșecese consecutive, cu 0-2,
la Pitești și Craiova. Prima pia-
tră de încercare pe stadionul
din Tirgoviste: 1-1 cu Steaua,
în fine, alte două dușuri reci,
0-3 la Dinamo și Reșița.

nul competițional, administrînd
un usturător 49-10 (25-7) Ru-
mentului Birlad, intrată în va-
canță... încă înaintea primului
fluier al arbitrilor M. Gavriici.
Cel mai eficace: Constantin
(încercare, l.p., 5 transformări)
și Aldea (3 încercări). În fine,
ierși dimineață, pe „Ghencea”.
Steaua a... predat titlul de cam-
pionan printr-un succes facil;
61-27 (35-4) cu Știința Petro-
șani, detașîndu-se categoric în
clasamentul eficacității (un sin-
gur punct sub 400 l).

In celelalte meciuri: R. C.
Grivița Roșie - Rapid 12-7
(6-3) Politehnica Cluj-Napoca
- C.S.M. Sibiu 12-12 (8-8),
Politehnica Iași - C.S.M. Suceava
30-12 (18-0), Minerul
Gura Humorului - Olimpia
13-6 (10-3).

rarea imediată a demonstrat
omogenitate, multă constanță.
S-au remarcat fundași centrali
Ene și Alexandru, ca și cei doi
fundași laterali, cărora li s-a
reproșat, însă - pe bună dreptă-
te - jocul dur; mai puțin Pi-
taru și foarte mult Gheorghe.
S-a mai făcut simțit aportul
liniei de mijloc în fazele defen-
sive - îndeosebi Furnică și
Kallo. Bilanțul dintre tur și re-
tur: locul 15, 17 6 4 7 15-22
16 p. A triumfat ambiția în
meciurile de acasă, la care s-au
adăugat jocul de „10” prestat
de Coman la Ploiești (convertit
într-un prețios punct) și „zvîc-
nirea” de la Satu Mare (2-2),
ceea ce a compensat punctele
pierdute cu Steaua și A.S.A. pe
teren propriu. Dar nimeni nu
uita că golaverajul din deplasa-
rare (3-19) pune sub semnul
întrebării adevărata valoare a
echipei, chiar dacă există argu-
mentul realizărilor de la Tirgo-
viște: 12 goluri marcate și doar
3 primite.

RETURUL nu prea schimbă
aspectul sub raportul concep-
ției de joc, al randamentului.
În perioada de pregătire de
la munte, N. Proca știa că ar-
mele echipei vor rămîne pregă-
tirea fizică, dăruirea, ambiția,
Greu, dar acasă C. S. Tirgoviste
reușește să-și treacă la activ
puncte prețioase, alergînd mult.
Obține două „remize” în de-
plasare (la Corvinul și Jiul),
pierde 2 puncte acasă, cu Pe-
trolul și Politehnica Iași. În
meciul egal de la Hunedoara,
în prima etapă a returului,
C. S. Tirgoviste a găsit liniștea
pentru un sezon întreg, pentru
ca, apoi, după egalul de la
Petroșani, cîțiva jucători să-și
permită să joace „ca în vacan-
ță” cu Politehnica Iași, singura
dată cînd pe gazonul din Tirgo-
viște, doriința, arzătoarea do-
rință de victorie, n-a mai avut
flacăra de altă dată. Să fi în-
tervenit și automulțumirea?
S-o fi amețit-o înălțimea la
care a ajuns echipa după etapa
a 32-a, adică locul 6?

De la 7 la 22 august, pre-
gătirile se vor efectua în cadrul
cluburilor. În această perioadă
vor avea loc meciurile de veri-
ficare ale divizionarelor A. A-
cestea pot organiza turnee cu
alte echipe din prima categorie,
cu formații străine, sau pot par-
ticipa la turnee peste hotare.
Pentru echipele calificate în
cupele europene se proiectează
organizarea unor turnee cu
participarea unor formații va-
loroase de peste hotare (R. D.
Germană, Spania, etc.) F.R.F.
va asigura, pentru întreaga pe-
rioadă pregătitoare, îndrumarea
și controlul muncii la cele pa-
tru cluburi care se vor alinia

NOUL SEZON A ÎNCEPUT!

(Urmare din pag. 1)

gramate (între 28 iulie și 6 au-
gust) și o serie de partide de
verificare în cadrul unui turneu.
La turneul de la Constanța ar
urma să fie prezente cele două
loturi, o formație de prima ca-
tegorie din Bulgaria, una din
țara noastră și - probabil - și
o altă echipă de peste hotare.
Mai este în proiect un turneu
la Varna, unde ar urma să fie
prezente cele două loturi (A și
olimpic) ale țării noastre, lotul
bulgar și formația Cernomore
din primul campionat al Bul-
garii. Se intenționează progra-
marea în nocturnă a jocurilor
din aceste turnee.

CONSTĂNȚENI

niță
V.
ocul -
RESTI!
ipe lip-
de cam-
cele ur-
du-
in-
et
ra
n pe-
pi-
ație), și
făcut un
rîn mă-
r și
cistigat
-6), dar
torie u-
ce Bucu-
namo a
e” sezo-

ATLETELE NOASTRE (5 victorii individuale)

AU PIERDUT TOTUȘI MECIUL CU SPORTIVELE DIN R. F. GERMANIA

Fița Lovin și Ileana Silai cele mai bune concurente din echipa română

În localitatea Augsburg, din vecinătatea Münche ului, s-au desfășurat simbăta întrecerile meciului atletic feminin dintre reprezentativele R. F. Germania și României, întâlnire aflată la a opta ediție. Conform așteptărilor, cu o echipă mai omogenă, mai valoroasă și mai bine pusă la punct, formația R. F. Germania a obținut victoria cu 87-70 p, scor mai net însă decit se anticipa!

Ca și cu alte asemenea prilejuri, greul luptei sportive l-au dus și de această dată alergătoarele noastre de semifond, despre care se poate spune că și-au făcut datoria. Ele au câștigat cele trei probe din program (800 m — Fița Lovin, 1500 m — Ileana Silai și 3000 m Maricea Puică), la două dintre acestea (800 și 3000 m) ocupînd și locurile secundare, prin Natalia Mărășescu și, respectiv, Georgeta Gazibara. La punctajul general al echipei, contribuția semifondistelor a



FIȚA LOVIN

fost de 23 p, maximum fiind de 24!

Alte două victorii românești au fost înregistrate la 400 m (Elena Tăriță) și la aruncarea discului (Argentina Menis urmată de Florența Tacu). În rest, cu unele excepții, comportarea atletelor noastre a fost slabă.

Iată rezultatele înregistrate în cele 15 probe ale meciului, înfluențate, în bună măsură, de un vînt puternic, în rafale și de timpul destul de rece: 100 m: 1. Petra Sharp (R.F.G.) 12,08, 2. Claudia Steger (R.F.G.) 12,17, 3. Veronica Anghel 12,34, 4. Mihaela Dumitrescu 13,0 (în timpul acestei curse vîntul a bătut din față cu 2,9 m/s); 200 m: 1. Steger 23,77, 2. Cornelia Schniggendiller (R.F.G.) 24,00, 3. Anghel 24,86, 4. Silvia Marin 25,39; 400 m: 1. Elena Tăriță 52,14, 2. Dagmar Fuhrmann (R.F.G.) 52,94, 3. Silvia Hollmann (R.F.G.) 53,70, 4. Ibo-ly Korodi 54,21; 800 m: 1. Fița Lovin 2:00,8, 2. Natalia Mărășescu 2:00,9, 3. Brigitte Kraus (R.F.G.) 2:01,1, 4. Brigitte Koczelnik (R.F.G.) 2:01,7 (proba cea mai disputată și mai echilibrată din întreg concursul); 1500 m: 1. Ileana Silai 4:05,7, 2. Birgit Friedmann (R.F.G.) 4:13,5, 3. Antoaneta Iacob 4:20,7, 4. Maria Mödl (R.F.G.) 4:23,0; 3000 m: 1. Maricea Puică 9:10,7, 2. Georgeta Gazibara 9:15,3, 3. Mathilde Hening (R.F.G.) 9:30,2, 4. Christa Vahlensieck (R.F.G.) 9:37,0; 100 mg (vînt din față 2,7 m/s): 1. Silvia Kempin (R.F.G.) 13,55, 2. Christa Mössner (R.F.G.) 14,18, 3. Mihaela Dumitrescu 14,19, 4. Mariana Nedelcu 14,79; 400 mg: 1. Erika Weinstein (R.F.G.) 57,95, 2. Regina Westedt (R.F.G.) 58,75, 3. Doina Bădescu 60,32, 4. Silvia Marin 60,48; 4x100 m: 1. R. F. Germania 45,00, 2. România 48,54; 4x400 m: 1. R.F. Germania 3:35,3, 2. România 3:37,7; lungime: 1. Anke Weigt (R.F.G.) 6,53 m, 2. Doina Anton 6,22 m, 3. Gina Panait 6,19 m, 4. Karin Haenel (R.F.G.) 6,19; înălțime: 1. Ulrike Meyfarth (R.F.G.) 1,90 m, 2. Virginia Ioan 1,80 m, 3. Annette Harnack (R.F.G.) 1,80 m, 4. Cornelia Popa 1,75 m; greutate: 1. Beatrix Philipp (R.F.G.) 18,49 m, 2. Mihaela Loghin 18,31 m, 3. Marion Groger (R.F.G.) 16,00 m, 4. Florența Tacu 15,13 m; disc: 1. Argentina Menis 62,18 m, 2. Tacu 56,00 m, 3. Ingra Manecke (R.F.G.) 55,30 m, 4. Cornelia Sulek (R.F.G.) 52,82 m; suliță: 1. Eva Helmschmidt (R.F.G.) 61,64 m, 2. Eva Raduli 58,82 m, 3. Heidi Repser (R.F.G.) 56,20 m, 4. Ioana Pecec 50,18 m.

Organizatorii au oferit cite o cupă sportivelor Fița Lovin și Ileana Silai, considerate ca cele mai bune atlete ale echipei române.

O finală, dramatică palpitantă, cu prelungiri

ECHIPA ARGENTINEI, CAMPIOANĂ MONDIALĂ LA FOTBAL: 3-1 (1-0, 1-1) CU OLANDA

S-a încheiat cel de al XI-lea Campionat mondial de fotbal. Titlul intră pentru prima oară în posesia echipei Argentinei, care mai ajunsese în finală la prima ediție a întrecerii, în 1930. Medaliile de argint revin aceleiași formații care le-a cucerit și la ediția precedentă, Olanda. Pe podium a urcat și reprezentativa Braziliei, (2-1 cu Italia), câștigătoare a „finalei mici” și a medaliilor de bronz. Locul patru a revenit selecționatului Italiei.

ARGENTINIENII MAI VIGUROȘI ÎN PRELUNGIRI

Stadionul River Plate era plin cu trei ore înainte de începerea finalei. După un fastuos program al fanfarelor, echipele au intrat în teren. Lovitura de început a fost amînată cu câteva minute, deoarece jucătorul olandez H. Kerkhof purta un bandaj ghipsat la mîna care, la cererea arbitrului, i-a fost scos.

Sub conducerea arbitrului Sergio Gonella (Italia), ajutat la margine de Erik Linnemayr (Austria) și Ruiz Barretto (Uruguay), s-au prezentat în teren următoarele formații:

ARGENTINA: Fillol — Olguin, L. Galvan, Passarella, Tarantini — Ardiles, Kempes, Gallego — Bertoni, Luque, Ortiz.

OLANDA: Jongbloed — Krol, Brandts, Haan, Poortvliet — Jansen, Neeskens, W. Kerkhof — Rep, Rensenbrink, R. Kerkhof.

Partida este lipsită de spectaculozitate în primul sfert de oră; tensiunea nervoasă duce la comiterea multor greșeli tehnice.

Olandezi încep să construiască cu Jansen în atac, iar în min. 28 portarul argentinian Fillol are o intervenție excepțională la un șut al lui Rep.

Primul gol al finalei se înscrie în min. 38: Ardiles trimite o pasă „pîntre” lui KEMPES, care pătrunde și introduce balonul pe sub portarul Jongbloed, în plasa. Dar, într-adevăr, cea mai fierbîntă fază a reprizei se înregistrează în min. 45, cînd olandezul Rensenbrink trimite de la 6 metri, din voleu, și portarul Fillol salvează, ca prin minune, cu piciorul.

În a doua repriză echipa Olandei se organizează mult mai bine în defensivă, ea are superioritate teritorială evidentă, dar nu-și creează situații de gol pe măsura superiorității. Introducerea lui Naninga (min. 59) — în locul lui Rep — se dovedește inspirată, masivul atacant devenind greu de ținut de apărarea argentiniană. În min. 67, prima înlocuire și în formația Argentinei: intră Larosa în locul lui Ardiles. Iar în următoarele opt minute selecționeri vor epuiza înlocuirile: la olandezi, Suurbier și la locul lui Jensen iar la argentinieni în atac este introdus Housemann pe postul lui Ortiz. Dominarea echipei Olandei crește. Argentinienii conțează numai pe contraatac. În ultimele zece minute, apărarea gazdelor face față tot mai greu prelungii și cedază. Era min. 87 cînd Rensenvan den Kerkhof centerază și fundașul portughez înaintea balonul cu capul în plasa: 1-1.

Faza cea mai dramatică se va petrece în min. 90 cînd Rensenbrink trimite balonul în bară de la numai 3 m. Olanda a trecut de Ungă titlu...

Așa însă, au loc prelungiri. La început, meciul este nervos, se comit faulturi (Suurbier și Poort-

vliet). Apoi, formația Argentinei fortează, se vede că este mai proaspătă și, în min. 103, o acțiune a lui KEMPES, în care ezitările apărării olandeze au avut și ele un rol se termină cu gol: 2-1 pentru Argentina. Olandezii nu renunță, ei se aruncă în atac dar rămîn descopeți în defensivă. În min. 115, o asemenea surprinzătoare acțiune condusă tot de Kempes și finalizată de BERTONI mărește diferența în favoarea gazdelor: 3-1. Finala este jucată. Ambele finaliste au făcut un mare efort, o mare risipă de energie și au oferit o întrecere de mare echilibru, cu rezultatul sfînd sub semnul incertitudinii zeci de minute.



Primul gol al Argentinei în finala cu Olanda: Jongbloed, portarul reprezentativei olandeze, plonjează prea tîrziu în calea balonului șutat de Kempes și 1-0 pentru sud-americani. De la stînga la dreapta: Kempes, Jansen, Luque și Jongbloed.

Telefoto: A.P.—AGERPRES

BRAZILIA — LOCUL III (2-1 CU ITALIA)

Disputată simbăta pe stadionul River Plate din Buenos Aires, în fața a 75.000 de spectatori, „mîca finală” a însemnat, de fapt, revanșa la marea finală disputată de cele două echipe în 1970 și cîștigată, atunci, de brazilieni cu 4-1. De data aceasta disputa a fost mult mai echilibrată, pe mîchile de cuțit pînă la ultimul fluier al arbitrului, Italia reușind o replică mai drăză, chiar dacă n-a beneficiat de aportul a două piese grele, Benetti și Tardelli, suspențați pentru două cartonaje galbene. Echipa europeană a avut avantaj la pauză, după o primă repriză modestă, salvată de șuturile lui Antognoni în primele trei minute și de ultimul sfert de oră cînd „azzurrii” și-au dominat copios celebrul adversar. Dar, atunci, în primele 45 de minute formația lui Enzo Bearzot n-a reușit decît un singur gol, de

mare spectaculozitate. În min. 39, după o fază excelentă creată de Rossi, urmată de ideala lui centrare, CAUSIO înscrie cu capul. Peste două minute, autorul golului trage în bară, după două ocazii urișe, pentru ca în penultimul minut al reprizei, Rossi să rateze și el, șutînd în stîlpul din stînga lui Leao. Cu aceste mari ratări care au urmat golului, Italia a ratat, credem, și „bronzul”, pentru că, după pauză, aspectul jocului s-a schimbat, copilind parcă desfășurarea partidei Olanda — Italia.

Nervoși în prima parte, cînd au primit și două cartonaje galbene (Nelinho și Batista), brazilienii vor repare în teren mult mai calmi și, în primul rînd, mai ofensivi. E drept, dominarea echipei lui Coutinho s-a datorat și dispariției din atac a italienilor. Iar cum sud-americani au jucat literalmente ofensiv, golurile victoriei lor au venit firesc. Primul, în min. 64, cînd fundașul NELINHO a egalat cu un șut de mustru, cu efect, de la circa 20 m lateral, trimis în colțul din dreapta lui Zoff. Tot acolo se va înscrie și golul lui DIRCEU (min. 71), după o combinație de efect Rivellino-Mendonça, încheiată cu un excelent șut de... bronz de la 20 m. Italienii au zvicnit în ultimele 5 minute, cînd au avut și o bară (Bettega în min. 89), dar era prea tîrziu.

Arbitrul A. Klein (Israel) a condus următoarele echipe: BRAZILIA: Leao — Nelinho, Oscar, Amaral, R. Neto — Batista, Cereso (min. 64 Rivellino), Dirceu — Gil (min. 46 Reinaldo), Roberto, Mendonça.

ITALIA: Zoff — Cuccureddu, Gentile, Scirea, Cabrini — P. Sala, Maldera, Antognoni (min. 78 C. Sala) — Causio, Rossi, Bettiga.

★
Iată primele declarații: C. COUTINHO, antrenorul echipei Braziliei: „Trebuia să câștigăm cu cel puțin 3 goluri diferență. În prima repriză, ambele echipe au practicat ceea ce se cheamă anti-fotbal. E drept, crăparea își pusese amprenta pe jocul lor. La pauză am dat instrucțiuni jucătorilor mei să evite marcajul om-la-om al italienilor, practicat prea de aproape, liberînd astfel culoarele necesare pentru pătrunderi. Pe unul dintre acestea și-a plasat Nelinho șutul-surpriză. Tactica reușise... Atunci, golul lui Dirceu, cel mai bun om de pe teren, ne-a încununat opera. Puteam să fim în finala mare, dar și așa, locul trei în campionatul mondial ne onorează”.

ENZO BEARZOT, antrenorul reprezentativei italiene: „Am dominat destul de net prima jumătate a jocului, în schimb adversarii ne-au fost superiori în cea de-a doua. Un rezultat de egalitate ar fi reflectat mai bine raportul de forțe de pe teren. Jucătorii mei s-au resimțit în urma eforturilor deosebite depuse în partida cu Austria și R. F. Germania. Cred că a fost o greșală a noastră de a căuta să închidem jocul în primele 20 de minute ale reprizei a doua. Oricum, faptul de a fi primit cele două goluri în 7 minute, poate fi considerat ca o adevărată lovitură a soartei”.



Rivellino se apropie de coechipierii săi, care se îmbrățișează după golul victoriei. Aspect din meciul Brazilia — Italia (2-1)

TELEX

riene, aflată în turneu în R. P. Chineză a terminat la egalitate (1-1) meciul susținut la Pekin cu o selecționată locală.

PENTATLON MODERN • Concursul de la Londra a fost cîștigat de campionul olimpic, polonezul Janusz Peczak, cu 5465 p. Pe locurile următoare s-au clasat D. Nightingale (Anglia) — 5379 p și A. Stamall (R. F. Germania) — 5340 p. Ultima probă, cea de cros, a revenit americanului G. Alexander cu 1348 p. În clasamentul general pe echipe: Polonia — 15 824 p, U.R.S.S. — 15 710 p, Angha — 15 559 p.

SAH • Înaintea ultimei runde, în turneul de la Penang (Mala-

yezia) conduc Eugene Torre, Rico Mascarinas (ambii Filipine) și Kamcan Shirazi (Iran), cu cite 10 p.

VOLEI • Continuîndu-și turneul în Japonia, echipa masculină a U.R.S.S. a înțîlnit la Osaka selecționata niponă, în două jocuri. Voleibaliștii sovietici au terminat învingători, de fiecare dată cu 3-1.

TENIS • În finala turneului feminin de la Eastbourne, Martina Navratilova a învins-o pe Chris Evert cu 6-4, 4-6, 8-7. În semifinale: Navratilova — King 6-1, 6-1; Evert — Turnbull 3-6, 6-1, 6-1. • Semifinale în turneul masculin de la Queen's Club-Londra: Roche — Mayer 2-6, 6-3, 8-6; McEnroe — Dibley 6-3, 8-9, 6-2.

ÎNCEPE TURNEUL DE LA WIMBLEDON

Partida Năstase — Yuill pe programul primei zile

La Londra, comisia de organizare a turneului internațional de tenis de la Wimbledon a anunțat rezultatul tragerii la sorți, în probele de simplu masculin și feminin. Conform tradiției, în partida inaugurală de azi după amiază, deținătorul titlului, campionul suedez Björn Borg este programat pe terenul

central, în compania tînărului tenisman american Victor Amaya. Pe același teren, într-o altă întâlnire din primul tur, Iie Năstase îl va avea ca adversar pe John Yuill. Printre cei 128 de partanți se află și Ion Tiriac, care va înțîlni un jucător ce urmează să fie desemnat în probele de calificare. Iată și alte meciuri din programul primei zile: Vilas — Smith, El Shaffeil — Tanner, Connors — Simpson, Gottfried — J. Lloyd, Fillol — Kodes, Ramirez — Dibley.

La simplu feminin, întrecerile încep miercuri. Jucătoarea româncă Virginia Ruzici, cotoată printre favoritele concursului, o va înțîlni în primul tur pe Winnie Wooldridge (Anglia), în timp ce Florența Mihai va juca împotriva campioanei iugoslave Milma Jausovec.

CARMEN BUNACIU — DEBUT VICTORIOS ÎN „TROFEUL CELOR ȘAPTE COLINE”

ROMA, 25 (Agerpres). — În prima zi a competiției internaționale de înot „Trofeul celor șapte coline”, care se desfășoară la Roma, Carmen Bunaciuc (România) a cîștigat proba de 100 m spate, cu timpul de 1:05,39, urmată de Gabriella Veraszto (Ungaria) — 1:05,66 și Ute Winter (R. F. Germania) — 1:05,96.

MECIUL SPINKS — CLAY LA NEW ORLEANS

S-a stabilit ca meciul de box pentru titlul mondial dintre deținătorul centurii la categoria grea, Leon Spinks, și șalangerul său, Cassius Clay, să aibă loc la 15 septembrie. Întîlnirea se va desfășura pe ringul „Süperdomului” orașului New Orleans. Se prevede că acest meci va fi urmărit de peste 65 000 de spectatori.

BASCHET • La „Palatul Sporturilor” din Pekin, selecționata feminină a R. P. Chineză a înțrecut echipa S.U.A. cu 90-67 (43-36). • La Buenos Aires, în „Cupa intercontinentală” (masculin): Obras Sanitarias — Mobilgiri 95-39; Real Madrid — Rhode Islanda 127-102.

CICLISM • Turul Elveției a fost cîștigat de belgianul Paul Wellens. • La Trexlertown (Pennsylvania), în C.M. pentru juniori, proba de urmărire pe echipe a fost cîștigată de selecționata U.R.S.S. (4 000 m în 4:33,04), iar cea de viteză a revenit lui Serghei Koplov (U.R.S.S.). Belgianul Kenny Demaerletere a obținut victoria la semifond cu adițiune de puncte.

FOTBAL • Echipa Armatei Si-